

HoG V1/18 該隱和亞伯的奉獻

因此，主對我說和在我里為每個人，這是真實的，忠實的，確定的：

1. 看哪，現在天使加強了亞伯，給了他一個兄弟般的吻，並向所有人，特別是該隱，向他們推薦最嚴格的服從，以便他們有朝一日能獲得充分的自由，從而獲得代表偉大力量的力量和力量仁慈的愛的恩典。通過這種方式，他們可以將內心的蛇變成愛的形象，從而產生祝福的果實，永遠不會召喚出神的憤怒。
2. 現在，我的愚蠢的抄寫員，我的仍然是非常愚蠢和懶惰的僕人，並且用你的兩耳朵傾聽所發生的事情。 - 他們都去了他們指定的地方，並按照我的至高無上的愛的命令行事，並因此地球十次旋轉在太陽周圍的中生活得很好。
3. 有一個非常炎熱的日子，太陽在孩子的頭上和該隱的身上燒得比往常更熱，所以他在巨大的高溫下被激怒並詛咒太陽。然而，這些孩子很有耐心，並用淡水沖洗，這些淡水使他們神清氣爽。他們也喝水，用它熄滅了他們的渴望，並讚美上帝如此大的憐憫，以至於在他永恆的愛中，他已經把他們的小溪留給了他們如此艱難的時刻。
4. 離該隱用最好的能力建造的小屋不遠處，從樹枝上覆蓋著小麥的稻草，那裡流淌著一股強大的溪流，我從山的深處呼喚出來，這就像月亮山脈一樣，升起在阿哈拉斯大地的中心（或弱者的孩子的搖籃和亞當的後裔，是你今天仍稱為'非洲'的古老土地）。
5. 看哪，該隱不想用水，變得懶惰，在高溫下閒著，不知道該怎麼辦。他沒有求助於我的建議，更沒有問他的兄弟亞伯。
6. 而且，耶和華的安息日又來了，因此也是獻祭的時候。由於他因為巨大的熱量而令人厭煩的懶惰，該隱拿了十個不再包含水果的束，因為他發現把整個束帶到他的祭壇上太麻煩了，也因為他認為把水果燒成了廢物。他可以三次為他自己製作麵包。所以有了這些邪惡的想法，他把空的稻草放在祭壇上並點燃了它，但是煙霧並沒有朝向天空升起，而是沉到了地上，而該隱在他的心裡變得更加惱火。

7. 與此同時，虔誠的亞伯也在耶和華的眼前點燃了他的供物，並且深深地感動地說：“哦你這位善良聖潔的父親，看著如此慷慨地看著我軟弱，憑藉你所有的力量的強烈愛通過你眼中的太陽！雖然你的大愛真的燒傷了我的皮膚，但是在你對我們無邊的愛的溫暖中，我的心更加熱烈地向你跳動！”
8. “啊，它曾經是你的憤怒燒毀了地球啊，耶和華啊，噢，聖父啊，現在你的愛已經燃燒了！”
9. “多麼的甜蜜是燃燒純淨生命之火來自你的！這是一個神聖的預備學校，這使我有一天能夠接受你最純潔的生命。哦，你必須是多麼無限的善良，最神聖的父親，你允許我們經歷支撐在這個世界上如此有力地你巨大恩典的難以理解的偉大！”
10. “這火，我的弱愛為你點燃，與你的相比有多冷，多麼小相比是黑暗與那遙遠的太陽向我們放射不值得存在的人，這只是你無限憐憫的無法估量的海洋中的一小滴！”
11. 因此，請親切地接受這個我的小祭品代表我們所有人作為謙卑誓言我們熱切愛對，最好和最神聖的父親，並且保持我們在您熱烈的愛中，你慷慨地讓我們所有人都遠離你的太陽。阿門。
12. “你的都是地球上所有存在的力量和權力。獨有你才能得到我們所有的讚美，榮譽和榮耀，通過你偉大，仁慈的恩典，你可以稱我們自己為你的受祝福的孩子。阿門。”